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Оцифрування трудових книжок: що
буде зі страховим стажем після 10

червня

Процес оцифрування трудових книжок в Україні продовжиться і

після 10 червня 2026 року, а паперові документи й надалі

підтверджуватимуть стаж українців. 

Як пише Delo.ua, про це повідомляє пресслужба Мінсоцполітики.

У відомстві заспокоїли громадян, які не встигли внести дані до електронних реєстрів

до визначеної дати, та пояснили ключові моменти перехідного періоду:

Читайте також

У Мінсоцполітики нагадують, що переведення документів у цифровий формат

здійснюється передусім для безпеки самих громадян — щоб дані про трудову

діяльність були надійно захищені від втрати чи фізичного пошкодження паперових

носіїв.

Подати документи на оцифрування можна у будь-який зручний час і після 10 червня.

Раніше повідомлялося, що до 10 червня 2026 року всі українські трудові книжки

мають бути переведені в електронну форму. Роботодавці та працівники можуть

оцифрувати документи через вебпортал Пенсійного фонду або у відділенні ПФУ.

ТРУДОВА КНИЖКА ПЕНСІЙНИЙ ФОНД ПЕНСІЯ
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Оцифрування трудових книжок продовжиться після 10 червня

Стаж не анулюється: Весь набутий трудовий та страховий стаж залишається

чинним і нікуди не зникне, навіть якщо документи не було оцифровано вчасно.

Паперові книжки діють: Паперова трудова книжка зберігає статус офіційного

документа, який підтверджує періоди роботи і може використовуватися під час

призначення пенсійних виплат.

Пенсіонерам нічого робити не треба: Громадянам, яким пенсію вже призначено,

повторно подавати трудову книжку не потрібно. Усі дані про їхній стаж уже

зафіксовані в інформаційних системах Пенсійного фонду України (ПФУ).

Навіщо нам електронні трудові книжки і що зміниться після червня

2026 року
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Business Wisdom Summit 2026:

як це було

4 хвилини тому

"Власна справа": дев'ята хвиля

урядової програми підтримає

підприємців на 196 млн грн

30 хвилин тому

Як локальні готельні оператори

управляють готелями в Європі та Азії

30 хвилин тому

Вступ України до ЄС: екологічні

директиви стануть одним із ключових

викликів

40 хвилин тому

Українська ракета досягла висоти

Patriot: коли запустять серійне

виробництво

41 хвилину тому

Оцифрування трудових книжок: що

буде зі страховим стажем після 10

червня

58 хвилин тому

Оборонним заводам продавали

запчастини, які вважалися знищеними

через обстріли: викрито схему

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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